



ДОНЕЦЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

вул. Свободи, 10, м. Бахмут, Донецька область, 84511

тел. (0629) 44-50-23; факс 44-51-46

Web: <https://dna.court.gov.ua>, E-mail: inbox@dna.court.gov.ua;

Ідентифікаційний код 42262513

З.10-11/12/2019 від 08.07.2019 року

Максименку І.В.

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 03.07.2019 року щодо направлення копії рішення Апеляційного суду Донецької області від 06.04.2009 року по кримінальній справі єдиний унікальний номер 1-51/09, який у формі електронного інформаційного запиту, сформованого за допомогою офіційного веб-порталу судової влади України, надійшов на електронну адресу Донецького апеляційного суду 03.07.2019 року, повідомляємо наступне.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 року № 2939-VI (далі – Закон), публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до п. 4 Постанови пленуму Вищого адміністративного суду України «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» від 29.09.2016 року № 10 (далі – Пленум), процесуальні закони (Господарський процесуальний кодекс України, Кодекс адміністративного судочинства України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Кримінальний процесуальний кодекс України, Цивільний процесуальний кодекс України) регламентують спеціальний порядок доступу (ознайомлення) учасників відповідних процесів до інформації, створеної (одержаної) у ході (досудового) судового провадження. Доступ осіб, які беруть участь у розгляді справи, та осіб, які не брали участі у справі, якщо суд вирішив питання про їх права, свободи, інтереси чи обов'язки, до інформації, створеної (одержаної) у ході судового провадження, до судових рішень забезпечується у порядку, встановленому процесуальним законодавством, з урахуванням передбачених нормами Закону України «Про доступ до судових рішень» особливостей.

Згідно із п. 4.2. Пленуму, звернення особи стосовно судового розгляду справи, у якій вона бере участь, належить адресувати до суду як суб'єкта процесуальних правовідносин на підставі процесуального законодавства, а не до суду (керівництва суду) як установи, який у разі отримання такого запиту

повинен відмовити у його задоволенні, оскільки не володіє і не зобов'язаний володіти запитуваною інформацією.

Таким чином, положення Закону не поширюються на доступ учасників відповідних процесів до інформації відносно розгляду судової справи.

Разом з тим, враховуючи положення Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року № 393/96-ВР роз'яснюємо наступне.

Станом на сьогоднішній день Україна не здійснює функції у сфері юстиції і правосуддя на територіях Донецької та Луганської областей, підконтрольних незаконними збройними формуваннями так званих «ДНР» і «ЛНР», після захоплення озброєними групами приміщень органів державної влади, втрати урядом ефективного контролю над цими територіями і ухвалення рішення про припинення діяльності всіх установ, що здійснювали на непідконтрольних уряду територіях відповідні функції.

У вересні 2014 року приміщення Апеляційного суду Донецької області у м. Донецьку захоплені незаконними збройними формуваннями. Доступ до приміщень суду, у тому числі до архівосховища в якому може бути наявна інформація щодо кримінальної справи єдиний унікальний номер 1-51/09, станом на сьогоднішній день відсутній.

В архівосховищах Донецького апеляційного суду в м. Бахмут та м. Маріуполь запитувана інформація також відсутня.

За даними автоматизованої системи документообігу суду КП «Д-3» інформація щодо зазначеної кримінальної справи також відсутня, оскільки до 2010 року діловодство в судах України здійснювалось у паперовій формі.

Враховуючи викладене, для отримання додаткової інформації щодо кримінальної справи єдиний унікальний номер 1-51/09 Ви маєте звернутись до суду який ухвалив вирок, тобто до Красноармійського міськрайонного суду Донецької області.

У зв'язку із застосуванням обмежувальних заходів (санкцій) щодо юридичних осіб ТОВ «Яндекс» та ТОВ «Яндекс Україна» на підставі Указу президента України № 133/2017 від 15.05.2017 року яким введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28.04.2017 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», Донецький апеляційний суд розміщує відповідь на Ваш запит на офіційному веб-сайті Донецького апеляційного суду, оскільки не має можливості надіслати відповідь на електронну адресу «maksimencko.i@yandex.ru».

Враховуючи викладене, відповідь на Ваш запит на публічну інформацію розміщується на офіційному веб-сайті Донецького апеляційного суду, розміщеному на офіційному веб-порталі судової влади України, за посиланням такому випадку відповідь на Ваш запит буде розміщена на сайті Судової влади України за посиланням: <https://dna.court.gov.ua/sud4804/inshe//>.

В.о. голови
Донецького апеляційного суду



Р.В. Герцик